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My employer has a diversity and inclusion strategy.

Don't know
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My employer actively promotes diversity and inclusion in the
workplace.

Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree
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My employer has a designated person or team responsible for
diversity and inclusion in our workplace.

Don't know
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My company has a set of diversity and inclusion goals and objectives.

Don't know
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My company openly reports on its diversity and inclusion
performance and progress.

Strongly agree .

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree
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| believe that my company values a diverse workforce.

Strongly agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree
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The leaders and managers within my company are capable of
effectively managing a diverse workforce.

Strongly agree -

Neither agree
nor disagree

Disagree .
Strongly
disagree
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| believe that my company treats all employees fairly.

Strongly agree

Neither agree
nor disagree

Disagree
Strongly
disagree
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| believe that all employees within my company have an equal chance
of success and progression.

Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree
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All employees within my company are given the opportunity to train,
develop and improve their skills and capabilities.

Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree
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All employees within my company treat each other with respect.

Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree
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My company has a diverse group of leaders/managers.

Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree
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My company treats discrimination of any kind, seriously.

Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree
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My thoughts and ideas are listened to and valued by my company.

Strongly agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree
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| feel like | belong in my organisation.

Strongly agree
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Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree
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